
Kéktúra 8. Hűvösvölgy – Kisinóci turistaház
2025. június 26 - 29

Normál ár: 140.000 Ft
Törzsutas ár: 135.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást 20 fős légkondicionált autóbusszal Budapesttől Budapestig.
A komp díját Visegrád és Nagymaros között.
3 éjszaka szállást Dunabogdány közelében, apartmanokban.
3 reggelit.
Igazolófüzetet a Kéktúrát elkezdők számára.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A belépők árát.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 55.000 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 7.000 Ft

Létszám: 15 - 20 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 2 nap

Hogyan működik? 15 négynapos túrára osztottuk az Országos Kéktúra teljes útvonalát. A négynapos túrák kezdő- és végpontjai
összekapcsolódnak, ezért bármelyikkel elkezdheted és bármelyikbe becsatlakozhatsz. A túrák helyszínére autóbusszal utazunk Budapestről, az
éjszakákat szállodákban vagy panziókban töltjük.
További információkat és a szakaszok felosztását ezen az oldalon találod.

Előző szakasz: Kéktúra 7. Vértestolna – Hűvösvölgy
Következő szakasz: Kéktúra 9. Kisinóci turistaház – Becske

SZÉP Kártya: az utazást a SZÉP Kártya bármely zsebének terhére kifizetheted. Mindhárom bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját
elfogadjuk.

Részletes program
1. nap
Budapest – HŰVÖSVÖLGY – PILISBOROSJENŐ – Dunabogdány

Találkozó és utazás: reggel 07:30 órakor találkozunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. A regisztráció után a Kéktúrák egyik
legrövidebb utazása vár ránk azzal, hogy a hűvösvölgyi kisvasút végállomásáig utazunk.

https://www.baraka.hu/kektura
https://www.baraka.hu/kektura7
https://baraka.hu/kektura9


Kéktúra: a kisvasút végállomásán található bélyegzőhelytől indul a mai túránk. Átkelünk a Hűvösvölgyi úton és a Nyéki-, majd a
Vadaskerti-hegyek oldalában tesszük meg az első kilométereket. Teszünk egy rövid kitérőt a 340 méter magas Homok-hegy tetejére,
ahonnan ráláthatunk a Hármashatár-hegyi vitorlázórepülőtér kifutópályájára. Ezután rátérünk a Kéktúra egyik legszebben kiépített és
karbantartott szakaszára, a Glück Frigyes útra. A névadó Glück Frigyes a 20. században rengeteget tett a Budai-hegység turizmusának
fellendítéséért. Érintjük az Oroszlán-sziklát, majd körbenézünk a Látó-hegyen épült Árpád-kilátóból. Megpihenünk, vetünk egy pillantást
a budapesti látképre, majd jókora S-kanyarokat leírva ereszkedünk le a Szépvölgyi útra. Hamar elhagyjuk a lakóházakat és megcélozzuk
a Hármashatár-hegy tetejét. A mai túránk leghosszabb emelkedőjén több mint 2 kilométeren keresztül araszolunk felfelé. Nemsokára
megérkezünk a 495 méteres csúcsra, ahonnan Budapest és a Budai-hegység felé nyílik kilátás. Az adótoronynál vagy az erdei iskolánál
pecsételünk az igazolófüzetünkbe, majd a volt katonai objektum romos épületei mellől folytatjuk a túrát. Leereszkedünk a Virágos-
nyeregbe, ahol újabb Kéktúrás bélyegző vár ránk. Elhaladunk a Csúcs-hegy oldalában, majd érintjük a Rozália téglagyárat, ahol ismét
begyűjtünk egy pecsétet. Átkelünk a 10-es főúton, felkapaszkodunk a Köves-bérc tetejére, majd a hegy túloldalán megérkezünk
Pilisborosjenőre, ahol a buszunk már vár ránk. Táv: 19,1 km, szint: fel 610 m, le 599 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Dunabogdány: Pilisborosjenőről a Dunabogdányhoz közeli szállásunkhoz, a Brancs Rancshoz utazunk. Három éjszakát töltünk az itteni
apartmanokban. Igény esetén a buszunkkal pár perc alatt átutazunk Dunabogdányba, ahol vacsorázhatunk.
Szállás: apartmanok.

2. nap
Dunabogdány – PILISBOROSJENŐ – DOBOGÓKŐ – Dunabogdány

Utazás: reggel Dunabogdányból visszautazunk Pilisborosjenőre, ahol az első nap befejeztük a túrát. Újult erővel vágunk neki a Pilis és a
Visegrádi-hegység emelkedőinek.
Az Egri vár és a Nagy-kevély: a mai túránk két kitérőt is tartalmaz a Kéktúra hivatalos útvonalához képest. Pilisborosjenő után nem
sokkal vár ránk az első, az 1968-ban forgatott Egri csillagok című film díszlete, az Egri vár másolata. A film elkészülte után a díszletet
magára hagyták, de a romokat később felújították, így ma is érdekes látványt nyújtanak a középkori várat idéző építmények. Ezután
visszatérünk a Kéktúra útvonalára és felkapaszkodunk a Kevély-nyeregbe, a Kis- és a Nagy-Kevély közé. Az itteni információs táblánál
egy Kéktúrás bélyegzőt is találunk. Ha már ilyen közeli a Nagy-Kevély, nem hagyhatjuk ki az 534 méteres hegytetőn látható csodás
kilátást. Megpihenünk a csúcson, majd visszatérünk a nyeregbe, ahol folytatjuk a Kéktúrát.
Kéktúra: a Kevély-nyereg után már nem térünk le a kék jelzésről és meg sem állunk Dobogókőig. Először megkerüljük a Kis-Kevélyt,
majd elhaladunk Csobánka mellett. Több helyről is remek kilátás nyílik a szép fekvésű településre és az Oszoly 329 méteres sziklás
csúcsára. Átkelünk a Csobánkára vezető aszfaltúton és nemsokára belépünk a Duna-Ipoly Nemzeti Park területére. Megtöltjük a
kulacsainkat a Boldogasszony-kápolna melletti Szent-kút csodatévő forrásvizéből és megcélozzuk az egész Kéktúra egyik legszebb
szakaszát. A Dera-patak vadregényes völgyében vezet az ösvényünk, miközben hatalmas sziklákat kerülgetünk és fahidakon kelünk át.
Nemsokára megérkezünk Pilisszentkeresztre, ahol a Felső kocsmánál és a vegyesboltnál is találunk egy-egy Kéktúrás pecsétet.
Megpihenünk, majd nekivágunk a mai nap utolsó, ám hosszú emelkedőjének. Elhagyjuk az utolsó házakat, de a Kakashegy oldalából
érdemes még hátrafordulnunk, mivel remek panoráma nyílik Pilisszentkeresztre és a Kevély kettős csúcsára. Változatos utakon érjük el
nemsokára Dobogókőt, az Eötvös Loránd menedékháznál található bélyegzőt és az itt parkoló buszunkat. Táv: 21,3 km, szint: fel 909 m,
le 457 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Dunabogdány: Dobogókőről alig egy óra alatt érjük el a Dunabogdány melletti szállásunkat.
Szállás: apartmanok; étkezés: reggeli.

3. nap
Dunabogdány – DOBOGÓKŐ – VISEGRÁD – Dunabogdány

Utazás: a napot ismét egy rövid utazással kezdjük. Visszatérünk a 699 méter magas Dobogókőre, a Visegrádi-hegység legmagasabb
pontjára.
Kéktúra: reggel ismét körbenézünk a dobogókői kilátóból, majd rátérünk a Kéktúrára és a hegység gerincén indulunk kelet felé.
Érintjük a Makovecz Imre tervezte Zsindelyes vendégházat, majd az Öreg-vágás-hegy oldalában ereszkedünk lefelé. Nemsokára elérjük
a Sikárosi-rétet, amely kisebb-nagyobb kaszálókból és erdősávokból áll. A Bükkös-patak partján találjuk a Sikárosi vadászházat, ahol a
kerítésen egy Kéktúrás bélyegzőt is elhelyeztek. A patakot követve, az Öreg-nyílás-völgyben túrázunk tovább Pilisszentlászlóig, ahol két
bélyegző is található. Az első a Kisrigó vendéglő közelében, a másik a Jánošikova krčma bejáratánál. Ezután elhagyjuk a települést és
nekivágunk a Rózsa-hegy és a Szekrény-kő emelkedőinek. A Duna-Ipoly Nemzeti Park fokozottan védett területein haladunk és érintünk
néhány olyan kilátópontot, ahonnan megpillanthatjuk a Dunát és visegrádi kikötőt. Pecsételünk a Pap-réti erdészháznál, majd
fokozatosen ereszkedve hamarosan a Visegrádi fellegvár közelébe érkezünk, de előbb teszünk egy rövid kitérőt a 377 méteres
Nagyvillám-hegy tetejére. Két bélyegző is található itt, az étteremnél, illetve a Zsitvay-kilátónál. Utóbbi tetejéről tiszta időben
Budapestig, sőt akár a Mátráig is ellátni. Megpihenünk itt, de már nincs sok hátra a mai túrából. Érintjük a Visegrádi Fellegvárat, majd a
Duna vonalával párhuzamosan futó ösvényen ereszkedünk le Visegrádra. A nap utolsó bélyegzőjét a révkikötőben találjuk. Táv: 25,3 km,
szint: fel 513 m, le 1100 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Dunabogdány: a hosszú túra után bizonyára jól fog esni a vacsora és az esti pihenés.
Szállás: apartmanok; étkezés: reggeli.

4. nap
Dunabogdány – VISEGRÁD – NAGYMAROS – KISINÓCI TURISTAHÁZ

Utazás: reggel elhagyjuk a szállásunkat és a felszerelésünk nagyobbik részét betesszük a buszunk csomagtartójába. A mai napunk is egy
rövid utazással kezdődik, visszatérünk Visegrádra, ahol kompra szállunk és átkelünk a Dunán.
Kéktúra: a mai túránk tehát a Duna túloldalán, Nagymarosnál kezdődik. A kikötőhöz közel fekszik a vasútállomás, ahol pecsételünk,
majd rátérve a kék jelzésre, hamarosan elhagyjuk Nagymaros házait. A Szent Mihály-hegy és a Hegyes-tető magasodnak előttünk, az a
két hegy, amiket a Duna megkerül a Dunakanyarban. Az előbbi hegy csúcsát ugyan nem érintjük, de a Hegyes-tetőn álló Julianus-barát
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kilátótoronyból mindenképpen körbenézünk. Az 1939-ben épült kilátóból a Dunakanyar egy kevésbé ismert panorámáját láthatjuk.
Megpihenünk itt, majd először meredek, majd lankásabb ösvényeken túrázunk egyre lejjebb. Kövesmezőn vár ránk az újabb pihenő,
ahonnan szép kilátás nyílik Visegrádra és a Fellegvárra. A következő megállónk Törökmezőn lesz, a mai túránk felénél, ahol a
turistaháznál találjuk az újabb Kéktúrás bélyegzőt. Ezután változatos terepen, megművelt földek és erdősávok között túrázunk tovább
Kóspallagra. A települést elhagyva egy kálvária stációi között tesszük meg az utolsó kilométereket. A mai túránk a Kisinóci turistaháznál
ér véget, ahol megkeressük az itteni bélyegzőt, majd beszállunk a buszunkba. Táv: 20,5 km, szint: fel 761 m, le 524 m, a túra nehézsége:
(***). A túra nyomvonala.
Utazás: a túra után a budapesti Stadion autóbusz-állomásig utazunk, ahová várhatóan kora este érkezünk meg.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Találkozó és indulás: reggel 07:30 órakor Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Cím: 1143 Budapest, Hungária körút 48-52.
További információkat és térképet ezen az oldalon találsz. A pályaudvaron parkoló autóbuszok között keresd a Baraka táblával ellátott
buszt! Indulás: 07:45 órakor.
Érkezés: a budapesti Stadion autóbusz-állomásra a késő délutáni órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

Országos Kéktúra

Az Országos Kéktúra hazánk legismertebb és leghosszabb túraútvonala, Európa első hosszútávú turistaútja. A National Geographic
2020-ban a világ 25 leginkább ajánlott utazási célpontja közé sorolta. A hossza 1172 kilométer, amely az útvonal apróbb módosításai
miatt időről-időre változik.
Az Országos Kéktúra teljesítését a Magyar Természetjáró Szövetség jelvénnyel és oklevéllel ismeri el. Az útvonallal kapcsolatos
tudnivalókról a Kéktúra honlapján olvashatsz. Az oldalról letölthető az aktuális nyomvonal, valamint a bélyegzőhelyek listája és
koordinátái.
Az általunk 2021 óta szervezett Kéktúrák a Magyar Természetjáró Szövetséggel való együttműködés keretében valósulnak meg.

A gyalogtúra nehézsége

Az Országos Kéktúra szakaszain végighaladó gyalogtúráinkat gyakorlott túrázóknak ajánljuk. Lényeges a sportos erőnlét, a túrázási
tapasztalat és a megfelelő felszerelés, hiszen 4 nap alatt közel 80-90 kilométert teszünk meg. Komolyabb szintemelkedés egyik nap sem
lesz, de egyes szakaszok meredekek lehetnek.
A túrák nehézségét jelentősen csökkenti, hogy csupán egy kisméretű hátizsákot és egyetlen napra elegendő felszerelést kell magunkkal
vinni. A felszerelésünk többi részét a buszban vagy a szálláson hagyhatjuk. A sorozatterhelést azonban így is figyelembe kell vennünk.
A túrák során változatos terepre kell készülnünk. Meredek hegyi ösvények, csúszós szakaszok éppúgy lesznek, mint murvás és
mezőgazdasági utak, illetve aszfaltozott szakaszok.
A gyalogtúrán való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság, kizáró ok a tériszony, bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: könnyű túrabakancs vagy magasabb szárú túracipő, megfelelő túraöltözet, tartalék meleg ruha, jó minőségű esőkabát és
esőnadrág.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, kulacs 1-1,5 liter ivóvízzel, fejlámpa, napszemüveg, túrabot.
Tájékozódás: jó ha van nálad turistatérkép vagy okostelefonon működő navigációs alkalmazás. Erre a célra a Mapy applikációt ajánljuk,
amely többféle platformon is elérhető. Az applikáció használata ingyenes, letölthető Magyarország turistatérképe (offline mód) és
elmenthetőek az általunk megadott túraútvonalak (trackek).
Kéktúra igazolófüzet: ha már rendelkezel az Országos Kéktúra igazolófüzetével, mindenképp hozd magaddal. Ha kezdő kéktúrázó vagy,
mi biztosítunk számodra füzetet. Mindkét esetben szükséged lesz azonban bélyegzőpárnára.
A Baraka Webshopban minőségi Baraka pólókat, kulacsokat és más túrafelszereléseket vásárolhatsz.

Szállás

3. oldal
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Az utazás három éjszakáját a Dunabogdány és Tahitótfalu között található Brancs Rancs apartmanjaiban töltjük. Az apartmanok
többfélék és változatos elrendezésűek, 1, 2 vagy 3 szobából állnak. A szobák 2 fősek, a fürdőszobák a közös helyiségekből nyílnak.
Mindegyik apartman rendelkezik egy felszerelt konyhával, ahol készíthetünk egyszerű vacsorákat, illetve a másnapi túrára szendvicseket.

Utazás

Az utazáshoz 20 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége három reggelit tartalmaz.
Az ebédre szendvicsekkel vagy hideg élelemmel célszerű készülnünk, mivel a túrák közben csak korlátozottan számíthatunk éttermekre
vagy nyitva tartó élelmiszerüzletekre.
Esténként készíthetünk magunknak vacsorát az apartmanok konyháiban, de lehetőség van arra is, hogy a szállásunktól néhány kilométerre
fekvő Dunabogdányban, a Forgó étteremben vacsorázzunk. A transzfert az autóbuszunk biztosítja.

Személyzet

A Baraka túravezetője és egy autóbusz sofőr.

Csomagolás

A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot hozz, amely ne legyen nagyobb 25 literesnél. A felszerelés többi részét egy bőröndben vagy
sporttáskában a szállásokon vagy az autóbuszban hagyhatod.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Eb-
ben az esetben igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
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